

喜迎重阳,德国牙每颗补贴3400元,预约看直播每颗再省500元,月底结束 花园口腔:周六看种牙直播,有机会免费种牙 老两口种6颗德国牙,省下一部苹果手机! 种牙预约热线0371-58630999



60岁以上老人,免费领1000元现金券,看牙直接冲抵现金;种德国ICX牙根的患者,每颗补贴3400元,预约看直播每颗再省500元。本月28日(重阳节),花园口腔种植牙直播专场,现场抽奖赢取免费牙根!这样一系列的优惠不多见,赶紧拨打58630999来电预约了!

老两口种牙:“省下的钱够给孙子买苹果手机了!”

齐先生老两口,早就想给孙子买个苹果手机当作生日礼物。只是夫妇俩牙齿缺失多年,考虑到还要种牙,一直没舍得买。近期从报纸上看到,花园口腔这个月搞重阳节活动,1000元现金券能冲抵现金,种德国牙还能每颗省500元,按照李院长设计的种牙方案,老两口需要种6颗牙,算下来一共节省四五千元,买一部苹果手机足够了!“既能种牙,又不耽误给孙子买手机,一举两得!”齐先生老两口很满意。

但是,种牙的时候,齐先生又开始犯嘀咕:疼不疼啊,我可不想再受罪!李院长反问他:种单颗牙切口还没米粒儿大,再加上局部麻醉,你说疼不疼?老伴儿也安慰他:“上次种植牙直播我来看了,种过牙的都说没感到疼。80多岁的老太太都在这儿种

过牙,你怕啥?”

SMI超微创种植牙,老人种牙比补牙还舒服

老伴儿看过花园口腔的种牙直播,还问过“过来人”,齐先生这下放心了。从术前洁牙、面部消毒,再到制备牙窝、放入植体,一点儿没感觉到疼痛。种3颗牙根,不到1小时就完成了。为啥这么快?齐先生很惊奇。

“这没啥奇怪的。”李院长说,“这是从德国引入的SMI超微创种植牙技术,专门给老年人种牙。计算机全程辅助,利用导板导航,就像给医生装了‘千里眼’和GPS导航,种牙又快又精准。另外,因为伤口小,仅3~4毫米,出血量仅相当于一粒黄豆大小,种牙比补牙还舒服,特别适合怕疼的老年人。”

种植牙直播现场观看,抽大奖报名只剩2天

缺牙七八年,种一颗牙根只用几分钟,

又快又准:半口牙缺失,啥也吃不成,没想到4颗牙根就能撑起半口新牙,吃嘛嘛香。花园口腔是怎么做到的?10月28日重阳节(周六),来看看种植牙现场直播,一看就知道。直播现场,除了抽大奖赢取免费植体,还能和专家面对面交流,了解种植牙相关知识,提出对种牙的疑问,做到心中有数。另外,当天种牙还能享受直播特别优惠。

郑州种植牙机构很多,然而专门给老人种牙的机构并不多见。花园口腔引入了针对老人种牙的超微创种植技术、计算机智能导板种植技术,以及心电监护仪等先进设备,为老年朋友精准、微创、快速种牙。
蒋晓蕾

种牙直播预约热线:
0371-58630999

为什么要看药品说明书? 怎么看? 对你来说很重要

使用药品 自己要把好最后一道关

“处方药的说明书我不太爱看,因为我的习惯比较好,绝对不会自己去买处方药,都是从医生那儿开出来的,严格遵医嘱吃。因为药厂标准的用法用量都是一样的,而医生会根据病人具体的病情做建议。而且处方药的说明书特别复杂,还有动物试验什么的,根本看不下去。”34岁的教师徐丽说。

“说明书?给孩子吃的药我会看看,但是自己吃的就不看了。医生开药的时候都会写上一天几次,一次几片儿,遵医嘱就行了吧?说明书我觉得是给医生看的,名称下面就是成分,后面一堆化学名词,完全不懂,也没有意义。”一岁的孩子妈妈罗女士说。

“很多人不知道,看说明书真的很重要,在很多情况下,医生和药师没有太多时间跟患者沟通,自己要把好最后一道关。”郑州市中医院药剂科主任白明学指出,这个药到底是治什么的,到底是饭前吃还是饭后吃,吃完之后可能会产生什么样的不良反应,比如还能不能开车,能不能做一些精细的工作?你是一个什么样的体质,有什么样的过敏史,究竟能不能吃?处方药的说明书会写得很详细普通人一定要看有效成分、不良反应、禁忌症,注意事项,适应症、用法用量等。

老百姓自己去药店买的非处方药(OTC标识的药),国家已经统一了说明书,它的语言已经贴近老百姓通用的语言,不会把一些临床的试验结果全都放上去,已经比较通俗易懂了,所以大家完全应该打开了去看一下。非处方药仍然是药,还是会有副作用。但如果用了3天没有效果,没有缓解你的症状,你就不要吃了。你应该再去看医生,重新开一些药。



日前,国家食品药品监督管理局在官方网站上发布《为什么要看药品说明书》《药品说明书哪些信息必须要看》引起了广大市民的重视,那么,我们在日常生活中能够做到正确规范的阅读药品说明书吗?能够规避一些药品的不良反应吗?跟随记者一起来看一下。
郑报融媒记者 蒋晓蕾

关注有效期和药物不良反应

使用药品前,要先看药名和适应症。其次,要看药名的规格和用量,也是药品说明书里最重要的部分。成人常规剂量和儿童剂量是完全不同的,要根据年龄或体重计算。

国家规定任何药物都有一定的有效期,但药物的有效期限并不是固定不变的,它与贮藏条件也密切相关。

用药危险性,一字之差 失之千里

药品说明书里的禁用危险性大于忌用,忌用的危险性又大于慎用。“慎用”就是在服用之后,要细心地观察有无不良反应,如有不良反应就必须立即停止服用;如没有则可继续服用。

“忌用”和“禁用”很不好区分,但两者是有严格界限的。“忌用”通俗地讲就是最好不要用。这样的药品一部分患者服用后可能会出现明显的不良反应和不良后果,但也

服用时间不同,药效也不一样

睡前服是指睡前15~30分钟服用;空腹服是指饭前1小时或饭后2小时服用;顿服不是指每顿饭后服药,是指把一天的用药量一次性服下;一天三次不是指三餐前后,而是指每隔8小时服用一次。“一日三次”的正确服法是间隔8小时服药,而不能图方便“就着饭”吃。

除了尚未发现的新的、特殊的不良反应外,其余不良反应信息,均能从说明书中获得,以用药中引起警惕。患者应仔细阅读说明书,加强用药的自我监测,仔细阅读不良反应,做到心中有数,防患未然,一旦出现说明书中描述的不良反应,就应及时采取相应措施,以减轻严重后果。

有个体差异,不能一概而论,所以“忌用”一词以示警告。现在的说明书一般都是写“禁忌”或“注意事项”,“忌用”一说用得比较少。

“禁用”就是说没有任何可选择的余地,属杜绝、禁止使用,千万不能用。此类不该使用的药物,一旦误用会出现严重不良反应或中毒。比如,青霉素对青霉素过敏者禁用,吗啡对支气管哮喘患者禁用等。

含服是指含在舌下不喝水。舌下含服是使药剂直接通过舌下的毛细血管吸收。舌下含服的药物10分钟内不能饮水、不能咀嚼,时间保持5分钟左右。舌下含药时,靠在椅子或躺在床上可使回心血量减少,减轻心脏负担,从而缓解病情。

前沿医讯

骨关节炎患者 应坚持“五不”原则



体重不要过重:因为过重的体重对关节是额外的压力与负担,特别是负重关节。当走路或跑步时,整个膝盖要承受相当于3~6倍体重的力量,关节的破坏和疼痛就会加剧。

别总不活动:病情变差时,许多骨性关节炎患者变得越来越不愿意活动,久而久之肌肉萎缩,整体的力量、平衡能力和协调性受到影响。随着关节的僵硬和不稳定性的增加,摔倒的风险也会加大。

关节不要受伤:关节损伤会引起进一步的软骨损伤,进而导致疼痛加重、关节的灵活性降低,所以应该避免那些有可能损伤关节的重复动作或者强度太大的动作。

不要忽视疼痛:关节炎病人可能每天都会和疼痛打交道。如果疼痛加剧,需要增加药物或者使用一些辅助器械来减轻它。休息或应用热疗或冷疗也有帮助。

不要躲着医生:许多病人对于骨关节炎似乎有一种误解,认为没有什么好办法来控制症状。其实如今有许多切实有效的治疗方案,这需要患者长期的关注、治疗,而专业医生的帮助与引导是极为重要的。所以,请与医生建立良好的关系,共同战胜疾病。 晓蕾